11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.09.2010 18:58:31

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 13.09.2010 21:02:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158634/answer/158730




Ecnu ecTh MpHU3HaKKU XPOHUYECKOW MTOYEYHON HEeIOCTAaTOYHOCTH, IIOATBEPKAEeHHbIE Ta00paTOPHLIMU
¥ MHCTPYMEHTAJIbHBIMU MCCIIENOBAaHUSIMHU, TO TPYIIIIa MHBAIMTHOCTH MTOJI0KEHA.



